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Vstupna pisomna praca — 5. rocnik (2)
Meno a priezvisko : % : pocet bodov :

1.Dopis dalsie tri Cisla v kazdej postupnosti :

29 50 57 64

407 || 490 || 573

8223 || 8363 || 8503

2. Vypocitaj pisomne :

7 578 9 200 4 297 5211 5 009 8 207
3 578 - 1881 5703 - 3 322 4 321 - 6043

3. 4 kamaratky zbieraju rozpravkové postavicky. Zistili ze, E‘ M % 2 Q

Anicka ma 18 postaviCiek, Zuzka ma polovicu poCtu %\, egw

postaviCiek Co Anicka, Petra ma o3 viac ako Zuzka . @8 o -
301 Vi icka. ' iy ./ = S Bey I X
a'RoE)erjca ma o 1 viac akcl) ArTlckva Ifolko .p’OStaVICI,ek m:juu & A3 %: -4
dievCata spolu ? Ktoré dievcata maju parny pocet &% & Y G
postaviciek ? ,_” . P 5t ;‘5_:‘ :
o (?jl 2y B2y {;;

4. Vypoditaj spamati :

9-10-10 = 900: 10 =
90-100 = 9000 : 1000 =

5. Zapis ako cislo . Potom zaokruhli prvé Cislo na desattisicky a druhé na desiatky

9-10000+7-100 +5-1 =
9-1000+7-10 +5-1=
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6. Dokresli :

a) Dopln cervené Stvorceky tak, aby vznikol Stvorec s najmensim moznym poctom Stvorcekov

b) Doplfi modré $tvoréeky tak , aby vznikol obdiZnik, ktory bude mat 24 $tvoréekov

c) Doplri ZIté $tvorceky tak, aby vznikol obdiZnik , ktory bude mat menej $tvoréekov ako Eerveny $tvorec

7. Pozorne si pozri nasledujuce obrazky. Kolko zelenych maciciek ' *c dostanem za

jednu zlatu :,.’; ?
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8. Vypocitaj sucet najvacsieho parneho trojciferného cisla , najmensieho dvojciferného
Cisla a najvacsieho jednociferného cisla

9. Mamicka ucila Alicu robit kosiky z pedigu. Ked' urobili par kosikov
tak Alica zistila, Ze im ostalo 5 metrov bielej farby, 42 decimetrov
zelenej farby, 5100 centimetrov tmavohnedej farby a 4900
milimetrov okrovej farby. Ktorej farby je najviac ?

10. Vypoditaj :
24:(10-3-2) = 72:9:2-54+1=
(78—-64:8):10 = 5—4-9:6:3-0=

11. Dopln tak, aby platila rovnost :

:9=3 7 42

5101 + =6 000 — 89=35

12. Narysuj trojuholnik ABC ak |AB| = 4 ¢cm, |BC| = 70 mm, |CA| =9 cm
13. Vypocitaj obvod trojuholnika ABC.
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